



## TERMO DE RETIFICAÇÃO:

Retifica-se o valor de referência unitário do item 14 do Termo de referência :

**Onde se lê: RS 385,00**

**Leia-se: R\$ 185,00.**

Demais especificações permanecem inalteradas.

Augusto Pestana 19 de novembro 2021

Paulo Gonçalves Rodrigues  
Pregoeiro